F = TMHMA EEQTEPIKQN EKKAHZIAZTIKON EXEZEQN
‘ Matplapyelo Mooxag

Mpoiotauevog tng evopiag Ayiwyv lNMetpou Kat NMauvAou
oto XovyK KovyK OUHHETELXE OTO 6 ALEOVEG ZUVEDpPLO
yla Tnv LEPANOOCTOALKN YAwOoOoAoyia

O Mpoiotdpevog tou lepou Naou twv Aylwv MNETpou kat MNMauAou tou MNMatplapxeiou Méoxag oto
Xovyk Kovyk mipwBiepgag Atovuaotog MNMolvtvided €Aafe PEPOG OTO CUVEDPLO UE TNV TIPOCKANGN TOU

Maveruotnuiou AeBvwv 2moudwyv oto TokLo omod TiIg 16 €wg 19 Maptiou.

21a mhalola tng eniokeywng otnv lanwvia o matip Aloviolog eToKEPONKe TNV enapxia TokLo

> evdal Tng lanwvikrig Opbddoéng EkkAnoiag.

Mua rinyn: https://mospat.ru/gr/news/57535/
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